

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.017.16
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

24 червня 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.017.16 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Організаційно-методичні засади формування мотивації студентів до занять руховою активністю у фізичному вихованні в закладах вищої освіти КНР» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 24 червня 2024 року.

Се Чжімін 1986 року народження, громадянин Китайської Народної Республіки, освіта вища: закінчив у 2013 році Спортивний університет Ченду за спеціальністю «Національне традиційне фізичне виховання».

Працює викладачем фізичного виховання в Університеті Січан КНР з 2013 року до цього часу.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Марченко Оксана Юріївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, заступник директора з науково-педагогічної роботи Навчально-наукового інституту здоров'я, реабілітації та фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 7 статей у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України; 2 публікації апробаційного характеру:

1. Марченко О., Се Чжімін. Дослідження потребо-мотиваційних пріоритетів у сфері фізичної культури і спорту студентської молоді Китайської народної республіки. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2021. № 4. С. 37–44. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2021.4.37-44>

2. Марченко О., Се Чжімін. Національні стандарти і тести в структурі визначення рівня фізичної підготовленості студентської молоді Китайської Народної Республіки. *Спортивна медицина, фізична терапія та ерготерапія*. 2022. № 2. С. 73–81. DOI: <https://doi.org/10.32652/spmed.2022.2.73-81>

3. Марченко О., Се Чжімін, Бричук М. Мотивація до занять фізичною культурою і спортом як важлива умова функціонування ефективної системи фізичного виховання Китайської Народної Республіки. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2022. № 4. С. 42–49. DOI: <https://doi.org/10.32652/tmfvs.2022.4.42-49>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Дутчак Мирослав Васильович, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри оздоровчо-рекреаційної рухової активності Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Андреева Олена Валеріївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувачка кафедри оздоровчо-рекреаційної рухової активності Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Пальчук Марія Борисівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Москаленко Наталія Василівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, проректор з наукової діяльності Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту;

Білецька Вікторія Вікторівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувачка кафедри спорту та фітнесу Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Се Чжиміню ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



Мирослав ДУТЧАК